

南方财经全媒体记者 吴霜，实习生刘蕾岑 上海报道

近日，江苏省人民政府官网发布关于汤宇等职务任免的通知，任命汤宇为省农村信用社联合社主任。

汤宇的任用属于内部提拔。2020年4月，根据江苏省国资委官网，汤宇担任江苏省联社副主任、党委委员，试用期一年。2022年9月，江苏省联社原主任胡长征到龄退休，任期八年。2022年11月24日，根据江苏省委组织部官网，拟定汤宇任省委管理领导班子企业经理层正职。

2023年1月6日的任免通知，标志着年近55岁的汤宇正式“由副转正”。

根据相关资料，汤宇在1968年4月出生，江苏江阴人，江苏省委党校研究生学历，硕士学位，中共党员，曾任南京市六合区农村信用合作联社党委书记、理事长，连云港市灌云县挂职副县长等职位。

汤宇在紫金银行有较深资历。2014年，汤宇任职紫金银行行长，2017年升任紫金银行董事，2020年11月获批紫金银行董事长。

紫金银行成立于2011年3月，由原南京市区、江宁区、浦口区、六合区的4家信用联社合并组建。2019年1月，紫金银行登陆A股主板市场，成为全国首家A股上市省会城市农商行。根据紫金银行年报，汤宇任职董事长期间，也就是2021年，紫金银行实现营业收入45.02亿元，同比增长0.57%，其中净利息收入39.59亿元，同比增加3.09%；净利润15.15亿元，同比增长5.11%；基本每股收益0.41元，同比增长5.13%。

江苏省农村信用社联合社成立于2001年9月19日，负责行使对全省农村商业银行的指导、协调、服务和管理职能。

江苏省农信系统的改革走在全国前列：如江苏农信在全国率先组建首家农村商业银行，率先完成全省农商行改制工作。目前，江苏有6家农商行在A股上市，是A股上市农商行最多的省份。

根据江苏省农村信用社联合社官网，截至2021年末，全省农商行系统共有60家农商行、3264个营业网点、1.1万家农村金融综合服务站和5.3万余名员工，是江苏银行业中网点覆盖最广、服务客群最多、经营规模最大的金融机构。

截至2021年末，全省农商行资产规模3.57万亿，存、贷款余额分别为2.82万亿和2.24万亿，分别占省内银行业存款类金融机构的14.4%和12.43%，均位居首位；3/4

以上的农商行存贷款市场份额在当地位居第一。全系统用占全省1/7的存款份额，发放了占全省1/5的涉农贷款、近1/2的农户贷款、1/4的小微企业贷款、1/5的制造业贷款、100%的扶贫小额信贷。

更多内容请下载21财经APP